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Ata da 53ª Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Ciência,
Engenharia e Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do
Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) – Teófilo Otoni – MG.

Às  catorze  horas  do  dia  trinta  e  um de  maio  do  ano  de  dois  mil  e
dezessete, no auditório do terceiro andar do prédio do ICET, o presidente
Carlos Henrique Alexandrino deu início à quinquagésima terceira reunião
ordinária  da  Congregação  do  ICET,  com  a  presença  dos  seguintes
membros:  Alexandre  Faissal  Brito,  vice-diretor  do  Instituto;  Eduardo
Lourenço  Pinto,  coordenador  do  curso  de  Engenharia  Civil;  Cristiano
Agenor  Oliveira  de  Araújo,  vice-coordenador  do  curso  de  Engenharia
Hídrica;  Cezar Welter,  coordenador do curso de Ciência e Tecnologia;
Carolina  Coelho Martuscelli  Castañon,  vice-coordenadora  do curso de
Engenharia de Produção; Wevergton Lopes Hermsdorff, coordenador do
curso  de  Engenharia  de  Produção;  Alessandra  de  Paula  Carli,  vice-
coordenadora do programa de pós-graduação em Tecnologia, Ambiente
e Sociedade (PPGTAS); José Aparecido de Oliveira Leite, coordenador
do  curso  de  Engenharia  Hídrica;  Grazielle  Marinho  de  Oliveira,
representante dos discentes; André Santiago Afonso e Douglas Santos
Monteiro,  representantes  dos  docentes;  Diego  Cerqueira  Barbosa  e
Victor  Luiz  Batista  Aguiar,  representantes  dos  servidores  técnico-
administrativos.  Também  participaram  da  reunião  os  seguintes
convidados:  Jakelyne  Viana  Coelho,  Juliano  Aparecido  de  Oliveira,
Lázaro  Santos  Gil,  Ana  Carla  de  Souza  Gomes  dos  Santos,  Sheyla
Aparecida Dantas Araújo, Altamiro Junio Mendes Silva, Luciano Pereira
de Souza,  Rodrigo  Silva Colares,  Éverton  Wilker  de  Abreu Almeida  e
Déborah Faragó Jardim.  ABERTURA: Cumprimentando os presentes o
presidente  iniciou  a  reunião  apresentando  os  novos  docentes  para  a
Congregação, a saber: Juliano Aparecido de Oliveira, Lázaro Santos Gil,
Ana  Carla  de  Souza  Gomes  dos  Santos.  Em seguida,  a  assembleia
aprovou as atas das reuniões extraordinárias realizadas em 22/02/17 e
19/04/17  (1ª  e  2ª  parte),  bem  como  a  ata  da  52ª  reunião  ordinária.
CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS:  Indeferimento  do  recurso
impetrado  pelo  candidato  Alcino  de  Oliveira  Costa  Neto  (Edital
107/2016)  -  apenas  para  fins  de  conhecimento,  foi  apresentada  a
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resposta  dada  pelo  presidente  da  banca  examinadora,  Mário  Vicente
Riccio Filho, indeferindo o recurso apresentado pelo candidato Alcino de
Oliveira  Costa Neto.  Memorando 009/2017/PROPLAN (Liberação de
parcela complementar do orçamento do ICET) - conforme documento
apresentado  pela  Pró-reitoria  de  Planejamento  e  Orçamento  –
PROPLAN, foi liberada a parcela complementar do orçamento de 2017
para  o  ICET,  sendo  R$  43.966,31  para  despesas  com  material  de
consumo  e  prestação  de  serviço  pessoa  física  e  pessoa  jurídica;  R$
4.885,15 para a rubrica de diária servidor, diária colaborador eventual,
passagem aérea e passagem rodoviária.  A descentralização será feita
entre a direção da unidade e os cursos de graduação.  Memorando nº
148/2017/PROGRAD (Distribuição de bolsas de monitoria para o ano
de 2017) - conforme documento emitido pela Pró-reitoria de Graduação -
PROGRAD, o ICET foi contemplado com 38 bolsas de monitoria,  com
sugestão de 19 vagas para o curso de Ciência e Tecnologia, 07 para a
Engenharia Civil, 06 para a Engenharia Hídrica e 06 para a Engenharia
de Produção. As providências serão tomadas no sentido de publicação
do edital.  CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios Congregação
ICET 09 a 13/2017 e Portarias ICET 15 e 18/2017 -  os documentos
acima foram apresentados na reunião com os devidos encaminhamentos
da(s) última(s) reunião(ões). REFERENDAR: Decisão da direção sobre
a  revogação  da  decisão  do  Colegiado  do  curso  de  Ciência  e
Tecnologia  em  relação  à  disciplina  da  docente  Jakelyne  Viana
Coelho  -  após  ampla  discussão  sobre  o  assunto,  com  participação
inclusive  da  professora  Jakelyne  Viana  Coelho,  a  Congregação
referendou a decisão tomada pela direção do ICET, e como sugestão
apresentada pelo presidente Carlos Henrique Alexandrino, toda denúncia
feita pelo corpo discente deverá ser encaminhada ao longo do semestre
letivo,  com tempo hábil  para  as  devidas  averiguações  e  providências
pertinentes.  O  docente  Douglas  Santos  Monteiro  sugeriu  que  as
coordenações  façam  um  levantamento  sistemático,  com  intuito  de
acompanhar o desenvolvimento da ementa das disciplinas, a fim de que
não se repita situações desta natureza. A Comissão de Ensino deverá
fazer esse levantamento no prazo de 30 dias.  ASSUNTOS DA PAUTA:
Quinto  relatório  descritivo  das  atividades  desenvolvidas  no
doutoramento  do  professor  Ivo  David  Fagundes  de  Oliveira  – o
relatório  foi  aprovado  por  todos  os  membros.  Solicitação  de
redistribuição  de  Mariana  Hermsdorff  e  Prata  (UFV)  –  o  processo  será
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encaminhado ao Colegiado dos cursos de Ciência e Tecnologia e Engenharia
Civil para que se manifestem a respeito da solicitação de  redistribuição da
professora da UFV, Mariana Hermsdorff e Prata; para só depois ser
apreciado  pela  Congregação.  Requerimento  apresentado  pela
discente  Sindy  de  Souza  Reis  – após  análise  do  requerimento
apresentado pela discente, a Congregação deliberou por indeferir a
solicitação de substituição  do professor  responsável  pela  disciplina
CTT307 – Hidráulica Geral; entretanto ficou decidido que será aberta
uma  turma  extra  para  a  essa  disciplina,  sob  responsabilidade  de
outros  docentes.  Em  relação  aos  demais  fatos  narrados  no
requerimento, a Congregação o encaminhará às instâncias superiores
para  as  devidas  providências.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após lida e achada
conforme  pelos  membros  da  Congregação,  será  assinada  pelo
secretário,  Diego  Cerqueira  Barbosa,  e  pelo  presidente  Carlos
Henrique Alexandrino.

 

Diego Cerqueira Barbosa
Secretário

Carlos Henrique Alexandrino
Presidente
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